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  كدام است؟ 

1 (5/1  2 (2  3 (5/2  4 (3  

xاضلاع آن متوالياًاندازه در يك چهارضلعي نيمسازهاي داخلي همرسند. اگر  - 2 , , ,8 5   كدام است؟ xباشد، اندازه  4

1 (6  2 (8  3 (9  4 (7  

  نسبت شعاع دايره محيطي به شعاع دايره محاطي خارجي آن كدام است؟ الاضلاع، ساويمت مثلثهر در  - 3
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المركزين  ط مماس مشترك خارجي دو دايره تا خطواحد است. فاصله وس 34ها  المركزين آن واحد و طول خط 28و  12هاي دو دايره  اندازه شعاع - 4

1ها چند برابر آن

17
  باشد؟ مي 

1 (600  2 (700  3 (300  4 (350  

C)ˆشعاع دايره محاطي داخلي مثلث - 5 )ABC 90  است. اگر 3برابرAC    ت؟كدام اس ABCگاه محيط مثلث  باشد، آن 8

1 (48  2 (40  3 (32  4 (24  

ABمماس است. اگـر  BCبر ضلع  Xدر نقطه  BCدر شكل، دايره محاطي خارجي نظير ضلع  - 6  7،AC  BCو 5  BXگـاه  باشـد، آن  4
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  برابر است با:
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3اي به شعاع ضلعي منتظم كه بر دايره مساحت يك شش - 7

2
  است؟ 3محيط شده است. چند برابر 

1 (5/4  2 (4  3 (5/3  4( 3  

9هاي با طول قاعده الساقين يك ذوزنقه متساوي - 8

4
اي محيط شده است. فاصله دورترين نقاط دايره، تا يك رأس قاعده بـزرگ   واحد، بر دايره 4و  

  ذوزنقه كدام است؟

1 (5/2  2 (3  3 (5/3  4 (4  

3يـب مسـاوي  ترت المركزين به در دو دايره متخارج، طول مماس مشترك خارجي، طول مماس مشترك داخلي و طول خط - 9 واحـد   8و  7،15
  تر كدام است؟ است. شعاع دايره بزرگ

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

AMتر بر هم عمودند. اگر از دايره بزرگ CDو  ABدر شكل دو دايره بر هم مماس و دو قطر  -10  NDو 16  تـر   باشند، شعاع دايره كوچـك  10
  كدام است؟
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